

ERRATUM

Fibrin Network Changes in Neonates after Cardiopulmonary Bypass: Erratum

In the May 2016 issue, the article beginning on page 1021 included an error in the second author's middle initial. The correct presentation of this author's name is "Riley T. Hannan."

Reference

Brown AC, Hannan RH, Timmins LH, Fernandez JD, Barker TH, Guzzetta NA: Fibrin network changes in neonates after cardiopulmonary bypass. *ANESTHESIOLOGY* 2016; 124:1021–31

ERRATUM

Perioperative Comparative Effectiveness of Anesthetic Technique in Orthopedic Patients: Erratum

In the May 2013 issue, the article beginning on page 1046 included an error in the Materials and Methods section, Complication Variables subsection, first paragraph. The authors note that a mistake was made in the description of one of the 14 outcome variables. They have incorrectly stated in this paragraph that "The incidence of 30-day mortality was directly provided from Premier." The statement should read "The incidence of in-hospital mortality was directly provided from Premier." The authors mistakenly overlooked that 30-day mortality was a variable created by their study team.

The authors believe that this mistake does not alter the conclusions of their study significantly, but they believe that this information is important for the accurate interpretation of their data by readers.

Reference

Memtsoudis SG, Sun X, Chiu Y-L, Stundner O, Liu SS, Banerjee S, Mazumdar M, Sharrock NE: Perioperative comparative effectiveness of anesthetic technique in orthopedic patients. *ANESTHESIOLOGY* 2013; 118:1046–58

ERRATUM

Radial Artery Pseudoaneurysm: A Rare Complication with Serious Risk to Life and Limb: Erratum

In the January 2013 issue, the article on page 188 published Online First (Publish Ahead-of-Print) using an incorrect DOI. The DOI used when the article published in the issue (10.1097/ALN.0b013e318279f925) is the correct one.

Reference

Truong AT, Thakar DR: Radial artery pseudoaneurysm: A rare complication with serious risk to life and limb. *ANESTHESIOLOGY* 2013; 118:188

ERRATUM

Icteric Vocal Cords Recorded during Video Laryngoscopy: Erratum

In the December 2013 issue, the article on page 188 published Online First (Publish Ahead-of-Print) using an incorrect DOI. The DOI used when the article published in the issue (10.1097/01.anes.0000438160.96877.dd) is the correct one.

Reference

Cooper RM: Icteric vocal chords recorded during video laryngoscopy. *ANESTHESIOLOGY* 2013; 119:1469